COLEGIO

PLANTEO

MONITOR

ALA UNIVERSIDAD-

PARTE LITERAL

PLANTEO

RESULTADO

Un numero mas su triple es
igual al doble de 42. Hallar el
namero

Un nimero aumentado en su
mitad resulta 24. Hallar la
mitad del numero

La suma de tres nimeros
consecutivos es 84. Hallar el
namero mayor.

Al triple de un nimero se le
resta su tercera parte resulta
16. Hallar el nimero

El cuadruplo, de un nimero
disminuido en 7 resulta el doble
del mismo, aumentado en 32.
Hallar el niimero

El exceso de un numero sobre 13
resulta 5. Calcula la mitad el
namero.

Un niimero aumentado en sus
3/2 resulta 15. Hallar el nimero

La suma de tres nameros
consecutivos es 129. Hallar el
segundo nimero.

El doble, de un nimero
disminuido en 8 resulta el
numero aumentado en 11.
Hallar el namero.




